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    Exercice 1 :     
1- Réduire les expressions suivantes : 

4𝑥 − 3 − 3𝑥 + 4 ; 2 − 2𝑥 − 4𝑥 + 4 − 𝑥 ; −3𝑥2 + 2𝑥 + 𝑥2 − 5𝑥 + 4 
2- Développer et réduire les expressions suivantes : 

 4(𝑥 − 3) + (−𝑥 + 3) ; −3(−𝑥 − 8) + 5 ; (−𝑥 + 1)(2𝑥 − 4) − (−2𝑥 − 4) 
3- Factoriser au maximum les expressions suivantes :  

7𝑥 − 35 ; 5𝑦 + 5 ; 6𝑥2 − 12𝑥 ; 
3

5
𝑥 −

7

15
𝑥2 

Exercice2 :  
1- soit l’équation suivante 2x2 + 3 = 10 − 5x 

a) 0 est-il solution ?                             b)  1 est-il solution ?                  c) -1 est-il solution ? 
2- Résoudre les équations suivantes :   

5𝑥 − 6 = 2𝑥 + 1 ; 3𝑥 = 3(𝑥 +
𝟏

𝟑
) ; 𝑥 +

3

4
 = 

2𝑥

8
 ; (2𝑥 −

2

3
)(𝑥 + 2) = 0 ; 𝑥

le troisième côté. mesure 6 cm de moins que le premier. Quelles sont les longueurs des trois côtés. 
  Exercice3 : (a, b et x  sont trois nombres rationnels) 

1- Développer :  

(a + b)2= ...........................................................................................   ; (𝒙 + ⋯ )𝟐 = ............... + ............................+  
𝟒

𝟗
 = .......................................... 

2- Factoriser  

𝑎2 − 𝑏2 = (𝑎 − ⋯ )(… + 𝑏)    ; 𝑥2 − 25 = 𝑥2 −           = ( ................    -  ..................     )( ............        +    ..............    ) 
...................................................................................................................................................................................................................... 
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3- Le périmètre d’un triangle mesure 150 cm. le deuxième côté mesure 30cm de plus que  le premier et 
le troisième côté. mesure 6 cm de moins que le premier. Quelles sont les longueurs des trois côtés. 
     

  Exercice3 : (a, b et x  sont trois nombres rationnels) 
1-  Développer :  
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2 − 3𝑥 = 0 

3- Le périmètre d’un triangle mesure 150 cm. le deuxième côté mesure 30cm de plus que  le premier et 
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